



## **В Астраханской области двое местных жителей признаны виновными в применении насилия в отношении участкового уполномоченного полиции**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Астраханской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении 37-летнего Александра Судакова и 33-летнего Александра Полякова. Они признаны виновными в применении насилия, не опасного для жизни и здоровья, в отношении представителя власти (ч.1 ст.318 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что в марте 2015 года мужчины, находясь у дома на одной из улиц села Евпраксино Приволжского района, учинили мелкое хулиганство в отношении прохожих, которые вызвали местного участкового уполномоченного полиции. Совместно со своим стажером он доставил хулиганов в участок для привлечения их к административной ответственности. Там Судаков ударил сотрудника полиции, а Поляков пытался повалить его, схватив за форменную куртку.

Приговором Приволжского районного суда Астраханской области Судакову назначено наказание в виде 1 года лишения свободы условно с испытательным сроком 2 года, а Полякову – в виде 1 года лишения свободы с отбыванием наказания в колонии строгого режима.

*(Приволжский МСО)*

29 Мая 2015

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/932219>